



Водитель грузового автомобиля признан виновным в причинении по неосторожности смерти мужчине



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 59-летнего жителя Семилукского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

Следствием установлено, что 13 января 2022 года в дневное время на полигоне ТБО в Семилукском районе обвиняемый, находясь за рулем технически исправного грузового автомобиля, при выполнении манёвра задним ходом, проявил преступную небрежность, не убедился в отсутствии рядом людей, в результате чего совершил наезд автомобилем на



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

60-летнего работника обслуживающей организации. От полученных телесных повреждений мужчина скончался на месте. Согласно заключению судебно-медицинской экспертизы, причиной его смерти стали множественные травмы головы, груди и внутренних органов.

Как сообщалось ранее, на предварительном следствии обвиняемый дал признательные показания. Следственными органами собрана достаточная доказательственная база для направления уголовного дела в суд для рассмотрения по существу.

Приговором суда виновный осужден к 1 году 6 месяцам ограничения свободы. Приговор не вступил в законную силу.

13 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1723219>